

罗家英汪明荃美国注册结婚,结束20年爱情长跑

从此,他俩的关系是“夫妻”

罗家英
汪明荃



罗家英和汪明荃的结婚照

5月2日,在经历了长达20年的爱情长跑以及18次求婚之后,罗家英和汪明荃这对眷侣终于在美国拉斯维加斯修成正果,他们面对亲友宣布注册结婚。

曾认为结婚没有意义

汪明荃和罗家英的爱情绝对是娱乐圈里的一个传奇,其时间跨度以及两人相加超过百岁的年龄,还有曲折却又温馨甜蜜的恋爱过程,无不为人们津津乐道。2004年,记者曾在横店罗家英的房间对他进行过专访,谈起汪明荃,罗家英满脸都是甜蜜。采访过程中,汪明荃还正好打来电话,两人说了几分钟,原来是汪明荃打高尔夫打到手酸,特地打电话来跟罗家英撒娇。当问及为什么两人感情这么好、这么多年还是不

结婚的时候,罗家英说:“以前有人说我向她求了几次婚都被拒绝,那都是为了做节目活跃气氛故意搞的。我只有两次有过向她求婚念头,但都没提出来过。因为我知道,只要我说‘我们结婚吧’,她就会很开心地答应:‘好啊,我们结婚啊’。但是如果我反过来说‘我们不结婚吧’,她也会很开心地说:‘不结就不结咯’。我们俩都这么大的年纪了,那张纸对我们来说没太大意义,我们也没必要做给谁去看。”



这曾是一对欢喜情侣

美国完婚非心血来潮

两人的“不婚主义”在此后又多次重申,但是却在今年的5月2日,在美国的拉斯维加斯,两人毫无征兆地就宣布注册结婚。

结婚的消息是罗家英和汪明荃夫妇主动打电话告诉香港无线电视台的陈志云的,为了同大家一起分享他们的快乐,他们

还特地传来了一张结婚照。照片上,汪明荃身着红色旗袍,显得雍容华贵,而罗家英则穿着一身黑色西服,领口上却系了一个极大的红色蝴蝶结,显得既喜庆、又温馨。同时,夫妇二人还传回了一些婚礼现场的片段,一些亲友在场见证了他们的婚礼。

两人此去美国,是以演出的

名义。在汪明荃的日程安排上记者看到,5月9日晚她将在洛杉矶 Rosemead 高中大礼堂担任《丝竹雅集》口调金曲欣赏会的义演嘉宾。5月1日,他们便动身前往美国。提前了这么多天,在场又有那么多的亲友见证,相信这绝对不是两人的用心来潮之作,而是早有预谋。

婚前新郎博文有玄机

记者在罗家英的博客上看到,就在两人婚前的一天,他还发表了一篇博文,里面道出了他和汪明荃合作舞台剧《真系阿姐》里面的一些甘苦。他说,在就要正式公演前,他突然发现汪明荃瘦了足足半个尺码,可以说是意外之喜,不知此言是否也暗含着新娘穿婚纱更好看的传统”。

喜讯传出后,不少圈中友人纷纷表示祝贺,余诗曼说,其实观众、朋友都在等待这一天,现在终于等到了,希望罗家英夫妇能开开心心,白头偕老,“最重要的是要回来请我们喝喜酒。”而此消息在汪明荃贴吧中被披露后,很多人表示不敢相信,更有人斥责这是一条假新闻。而在知道了真相之后,有粉丝表示:我不知道为什么哭!不知道是开心还是难过!我已泣不成声了!

特约记者 曾玉

777水療會所
Three Seven Spa Club

开业酬宾 全场七折

聘管理人员、各类服务技师、电工、保洁(13点后)

Three Seven Spa Club 貴宾专线: **52202777** 地址: 梦都大街中华广场 128#3幢 1-3号

南京光子美容美体中心
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

光一照
肌肤宛若新生

祛斑



光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑
色素斑
黄褐斑
红血丝
高原红
毛孔粗大



德国Iris 电波拉皮 除皱美容术
■“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: **83204760 83204761**
地址: 南京市湖南路12号2楼

痘痘为什么总是复发?

最近总是有许多新来的顾客问我同一个问题——他(她)以前也在很多地方治疗过痘痘,当时效果也不错,可过不了多久刚刚治好的痘痘就会复发,而且复发一次、严重一次!为什么呢?

其实问题很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞引发毛囊发炎从而产生。如果炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清出来就不会有后来的“伤痕累累”了!

然而,越是看似简单的工作——操作起来技术难度就越高!

首先,一些场所不能做到彻底的把栓塞清出来,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,可实际是埋下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用

消炎的多含化学成分,用后脱皮、留坑、留印,所以表面的痘虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却依然在继续,且愈来愈烈!

苗方清颜在全国拥有200多家专业祛痘连锁店,专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,产品采用苗族和瑶族山区纯植物中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深层的栓塞彻底清除,24小时显效、标本兼治、不复发!

这就是我为顾客治疗的优势和承诺!

咨询电话: **025-66615233 84724868**

地址: 新街口(莱迪广场)正洪大厦 1101

网址: www.qingyan520.com

李琴经络减肥为何不反弹?

中医学认为肥胖的发病机制是脏腑功能失调,故有“胖人多气虚”,“胖人多痰湿”之说。胖人一吃就胖是因为储脂细胞多,而“瘦人火大多内热”,我们经常看到很多瘦子大吃大喝照样很瘦,是因为产热细胞多,故代谢快,不易胖,那胖瘦体质如何转换呢?吃泄药或抑制食欲的药都未从根本上解决这个问题。反而更加“气虚”。导致更多的是肥胖,也就是反弹。不从根本上解决肥胖的问题,就会陷入越减越肥的恶性循环。

面对市面上鲜稀奇而又层出不穷的减肥方法,李琴经络调理九年只用一种方法似乎单薄了些,可神奇的效果大家有目共睹。通过循着经络走向对重点穴位进行点按、推揉,通过补气和打通经络增进脏腑的功能,有效地改善代

谢和内分泌,很多客人做过以后都说没有饥饿感,这是因为“气足不思食”,而经络通,气血旺又会促使新陈代谢的加快,从根本上解决了内分泌失调和代谢缓慢及紊乱造成的肥胖,同时对便秘和失眠有良好的改善作用。

更神奇的是:很多经过李琴经络调理过的客户停止调理后还会继续掉体重,直到标准体重。李琴经络调理后,会自然恢复人体的曲线美,达到收腹挺胸的效果而“气足皮不松”,极无论减掉多少斤,皮肤都光洁有弹性,代谢加快还会使皮肤白皙红润呢。

为推广中医健康减肥,咨询者均可免费体验李琴经络调理减肥一次并当天办卡赠送三次热线: **025-84217168**